# 数位农民疑似农药中毒

事发临朐县蒋峪镇,之前都用过同一农药

本报7月12日热线消息 张焜 孙国祥) 近日, 有数位临朐蒋峪农民称在使用 同一牌子农药后都出现呕吐、 头晕以及四肢乏力等不良反 应,被疑为农药皮肤吸入性中 毒,目前已在镇中心医院治 疗。12日,记者采访农药厂 厂家称可能是农民使用不 当所致或是销售商在向农民售 卖时说明不准确所致。

家住临朐蒋峪镇代家庄的

刘立花称,7日下午,她买了 四瓶治疗花生病虫害的农药, 赶到自家4亩花生地里喷洒。 按照销售人员说的,每一桶喷 雾器配两盖半农药, 当天喷洒 了近10喷雾器的农药和水混合 剂,喷洒完后,就到朋友家吃 饭,饭后回家时就感觉到四肢 无力。当晚,她就出现头晕、 呕吐现象。8日上午,就打电 话给在外地的儿子, 当天下午2 点多, 儿子就带她来到蒋峪镇

中心卫生院。医生称,可能是

11日,记者来到蒋峪镇中 心卫生院内科,见到了值班医 生。据医生介绍,近日来有11 位农民来到医院治疗,都是使用 一种名为"灭多威"的农药后出 现了不良反应,严重的出现头 晕、呕吐、四肢无力的情况,但一 般不会致命。目前已有多名农民

采访中,不少出现不良反应

的村民说,以前用过不少农药, 但没有出现过类似强烈的不良 反应。"可能是这种农药的药力 太强了。"村民叶志全说。

12日,记者按照包装上的 电话, 联系到了该农药的厂家 办公室。工作人员称,已有客 户向他们反映问题。夏天天气 较热,农户喷洒农药时并不注 意保护, 农药洒在皮肤上容易 出现这种问题。该工作人员还 称,厂方生产的农药完全符合

国家标准,没有存在药力过大

除此之外,工作人员介 绍,厂方一般只能通过销售人 员向农民讲述使用方法,一些 乡镇农药销售人员为了使产品 的杀伤力增大受到农民欢迎, 会让农民加大用药剂量。按照 正常剂量, 15公斤水和20毫升 (相当于瓶盖一盖半)农药即可, 如果增加剂量,有可能出现药 力过大的情况。

## 虞河边紫薇盆栽大量死亡

本报7月12日热线消息(记者 郑雷)在 鸢飞路与院校街交叉口东面桥下的虞河边, 种有很多碗口粗的紫薇盆栽。12日,记者发 现,其中很多盆栽都已经死亡。仅是河西面 的 20 棵盆栽,就死了 15 棵。虞河管理处负 责人称,这些盆栽是2005年种上的,死亡原

因可能是适应不了潍坊冬季的气候。

12日,记者来到鸢飞路与院校街交叉口 东面桥下的虞河边上,看到桥下栽种着很多 紫薇盆栽。这些盆栽都很粗大, 不少盆栽的 直径比碗口还要粗。但记者发现, 大部分的 紫薇盆栽都已经死亡, 仅在桥西面蔷薇盆栽 的聚集区,记者数了一下,20棵紫薇盆栽中 就有 15 棵死亡

在附近散步的孟先生告诉记者,这些紫 薇盆栽种了很长时间,买的时候一定很贵, 不过现在死了这么多,实在可惜。

随后,记者来到虞河管理处。 的负责人告诉记者,这些紫薇盆栽,是2005 年虞河周边改造时种植的。他们从2008年才



开始接手虞河周围绿化植物的管理, 而那 很多紫薇盆栽就已经死亡了。

该李姓负责人表示,紫薇盆栽之所以会

死亡这么多,可能是不适应潍坊冬季的气 候。而之所以没有拔掉,是因为这些盆栽的 形状非常好看,能起到美化的作用。

-市民充 2000 元话费获赠的手机

## 不到 40 小时,用掉 1980 多兆流量

本报7月12日热线消息(记者 赵松刚)12 日,市民苏先生反映,他5月20日在市区一家 联通营业厅内充值 2000 元获赠一部手机,次 日早上8点左右直到23日零点,手机居然跑 了 1980 多兆流量,而苏先生称,这段时间,自 己根本没有用手机上过网。

12日,苏先生告诉记者,2011年5月20日, 他在市区的四平路联通营业厅内充值了2000元, 并获赠一部手机。苏先生说,在这2000元的充值 话费中,有440元可以一次性使用,剩余费用则 是按照每月75元扣除。苏先生觉得能得到一部 手机,挺划算,就办理了该项业务。据介绍,苏先 生使用的联通手机卡中,包含每月80多兆的上

可是,6月25日晚上,苏先生发现,自己 的手机停机了。苏先生告诉记者,他每月的话 费都在200到300元之间,而自己刚刚充值了 2000元,不可能用的这么快。

26 日上午,他来到联通营业厅内查看话费 情况,在打出的话费清单中,苏先生看到,他的 手机上网流量竟然用掉了570.02元的费用。而 苏先生称,自己根本没有用手机上过网。

在联通公司给苏先生的 2011 年上网流量 详单上,记者看到,从苏先生充值获赠手机后 的第二天,也就是从5月21日上午8点21分 开始, 苏先生手机开始使用上网流量, 直到 5 月23日凌晨00:09分,这期间,苏先生的手机 上网流量几乎每隔几分钟就会出现一次记录。

而上网流量详单上显示,这期间,苏先生的上

网流量加起来超过了1980兆。

在发现手机使用了这些自己都不知道的 上网流量后,苏先生就要求业务员提供详细的 上网信息,上了哪些网站,并对这些上网流量 做出解释。业务员称不能查看苏先生浏览了哪 些网站,因为技术不支持。

随后, 苏先生多次与联通沟通, 联通公司 称减免80%的费用,由苏先生承担剩余的 20%, 苏先生表示无法接受。

记者从10010了解到,目前的技术可以查 询用户在何时上网,使用了多少流量,但是具 体的登陆网站还不能查询。另外,他们也不能 对一些非正常的上网进行检测并通知用户。

### 洗车店突然停业 急坏会员

原是店家有急事暂离开,

目前已恢复营业

本报7月12日热线消 **息(记者 赵松刚)**12 日, 坊 子区的王先生反映,他在一 家名为金兴车友俱乐部的洗 车店办了一张洗车卡, 刚使 用了一次, 洗车店就关了 12日,记者来到该洗 车店,发现已经正常营业, 经询问得知,原来是店主家 有急事,所以才关门一个 月,又没有通知会员,才发 生了这样的误会。

坊子区的王先生反映 他 5 月份在坊子新区四季花 园小区西侧的一家名为金友 车友俱乐部处,花了120 元,办理了一张洗车卡,每 次洗车10元。可是6月 初,在王先生刚使用了洗车 卡一次后,店面突然关门, 停止营业了。

随后的一个月时间里, 王先生多次到该洗车店,发 现一直没有开张。他根据会 员卡上留下的电话打了过 去, 电话通了但是没人接, 而周围的业户也猜测, 这家 洗车店可能已经关门。王先 生决定查清这家店是否已经 关门停止营业,遂打通了 12315 进行投诉。

12日,记者来到王先 生所说的这家金友车友俱乐 部,发现店面已经开张, 辆私家车正停在店内。店主 蒋先生告诉记者, 6月初, 家里发生了点事情急需处 理, 因此才关门停止营业, 这两天已经开始正常营业 了,以前的会员卡可以继续 使用。对于没有及时通知会 员,他表示歉意。

### 前列腺患者来电就 ★免费发药公告★

前列膜疾病一直以来是男性一大常见疾 病,发病率高、复发率高、难以除根,陕西康惠 药业为了验证国家三类新药——前列腺专用 国药国研列廉宝对各种前列膜疾病的确切疗 数,特拿出1000万元药品,免费向全国万名 前列腺病患者进行发放,目的只有一个,就是 通过男性朋友的亲身验证,来反馈这个全国 独家国药国研列康宝的真实疗效

目前,免费发放活动已在难坊开始,为鑫 都广大前列腺患者带来一个免费服药的好机 会;如果您或您的家人、朋友患有前列腺等相 关疾病,请您马上拨打电话 0536-8626280 报名,均可免费获赠3到6个月量的国研列 康宝 一次治疗顽固性前列膜疾病!

据其他省份服用过的患者反馈:服用几天,前列腺积毒排出,腺管疏通,尿痛、尿等 待,尿滴白、尿分叉、小腹坠痛全面纤转, 特,孫衛日、孫刀大、小瑟室衛星面好特, 好,孫衛日、宋方左右, 积婁排尽,平滑肌有 力,節列順炎、夜尿多, 尿无力全面纤转, 不尿急尿颊、尿的净, 敷得住, 你会感到想 尿就尿,连续治疗3个月, 尿滴沥, 尿线 细,尿无力,阴囊潮湿,功能障碍纤转,生 活质量提高,前列腺增生回缩,肾虚乏力、 失眠多梦,头晕耳鸣,腰膝散软的老年男性 生殖腺功能增强,

由于此次免费发药疗效验证活动数量有 限,时间较短,还望广大前列源患者抓紧时间 报名领取,赠完为止,绝不多赠;同时您也可 以留下您姓名电话,以便后期我们开展疗效 调查 谢谢您的合作!

适合免费领取人群:一、患有急慢性前列 這首兒寶和報人群:一、思有意懷怪10別 原炎和前列原增生,尿道灼热,尿道涩疼、尿 色黄,尿颊,尿急,尿滴斑、尿不净、尿等待,尿 潴瘤 腰背疼,小腹疼,二、功能障碍者,三、 阴囊期湿,肾虚乏力、失眠多疹,头量耳 鸣,腰膝敷软的老年男性均可电话报名,是两种 等,不见,不是的正规思考。 -国研列康 获赠3到6个月量的正规国药-宝国药准字(220080622)

绝对真实,绝对可靠!打进电话 0536-8626280 如与承诺不符, 愿承担相关法律责 任,有物说费。

映西康惠制药

足跟痛的典型表现就是早晨刚起床时站。 立或走路时疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减 轻。可是休息会再次行走又会出现疼痛。但 是足跟痛患者,多数并无明显外伤史而被忽 视,延误了治疗的最佳时机,就现在医学理 论来讲。足跟痛可分为①限骨骨刺②足限下 脂肪垫发炎@足跟骨的骨膜发炎@足底韧带 发炎或跟腱损伤引起的疼痛。

此病一般发生于单侧成双侧足,并非全 身性疾病,不同于风湿骨病的发病机理,很 多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈。 令患者痛苦不堪,治疗若不及时,轻者行走 疼痛,重者不能行走、下床,随着年龄的增 大。甚至会导致瘫痪! 因此。治疗刻不容 裂!专药专治就更为关键!

针对此特殊病因。由国际南洋药业数十

位资深科研人员精选名贵中药研制而成的 【足跟痛消贴】采用足病世家验方与现代高 科技相结合,运用生物选皮吸收技术,使药 物直达病灶,然后通过行气化痰、舒筋散 结、修复神经、重组经络等疗法,同时配合 足跟痛消液来疏导穴位,即可从源头上消除 各种原因引起的足跟部疼痛,从根本上达到 '骨里拨刀"的疗效!填补了我国足跟痛无 专用药可治的历史空白,

经临床验证:患者使用1至3天后,疼痛 就会减轻,一个疗程后,足跟部疼痛症状就会 消失。轻度患者1 个疗程,重度患者3个疗程 即可康复。体品 5 盒 1 个疗程, 买 5 赠 2, 买 10 赠 5 痛消液)市内免费送货,外地货到付款

足病专线: 8777960

经销地址:惠康大药店(人民公园南门对面)